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ИТОГИ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СИБИРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ РОСТЕХНАДЗОРА ЗА 12 МЕСЯЦЕВ 2015 ГОДА
Управление осуществляет надзорные и контрольные функции на территориях Кемеровской, Томской, Омской и Новосибирской областей, Алтайском крае и Республики Алтай.

По состоянию на 31.12.2015 г. Управлению поднадзорно 3984 организаций, осуществляющих деятельность в области промышленной безопасности, эксплуатирующих 10232 опасных производственных объекта.

В отчетном периоде Управление осуществляло свою деятельность в соответствии с планом работы Управления на 2015 год. Мероприятия, предусмотренные планом Управления на 2015 год, в основном выполнены.

За отчетный период комплексных и целевых проверок в отношении Управления не проводилось.

Все приказы и распоряжения Ростехнадзора исполнены в установленные сроки или находятся в стадии реализации. Приказы и распоряжения доводятся до сведения сотрудников Управления. С целью их  исполнения изданы соответствующие приказы и распоряжения.
В сентябре 2015 года Генеральной прокуратурой Российской Федерации была проведена проверка деятельности Управления в части, касающейся осуществления надзорной деятельности за опасными производственными объектами, работы с обращениями граждан. 

В целях устранения нарушений Управлением проведена следующая работа:

- представление Генеральной прокуратуры доведено до сведения государственных гражданских служащих;

- был составлен план мероприятий по  устранению нарушений, во исполнение которых:
- в период с 06 октября по 14 октября 2015 года организованы и проведены правовые семинары в городах Кемерово, Новокузнецк, Новосибирск, Томск, Омск, Барнаул с должностными лицами структурных подразделений, осуществляющими контрольно-надзорные функции. В соответствии с утвержденными программами на семинарах подробно рассмотрены все нарушения, выявленные при проверке, до служащих Управления доведены требования по оформлению документов по организации и проведению проверок деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, при этом особое внимание было обращено на вопросы осуществления контроля исполнения ранее выданных предписаний и устранения обстоятельств, послуживших основанием для назначения наказания в виде административного приостановления деятельности. Итоги семинара рассмотрены на совещании 14.10.2015 г. с руководящим составом Управления.                            В дальнейшем  будет продолжено проведение семинаров по правовым вопросам;
- для установления единообразного подхода к оформлению документов по организации и проведению проверок разработаны и утверждены приказом от 02.10.2015 г. № 01-21-01/734 образцы распоряжения о проведении плановой/внеплановой, документарной/выездной  проверки, акта проверки, предписания об устранении выявленных нарушений, а также рекомендации  по их заполнению;
- определены лица, ответственные за внесение  соответствующих сведений в Единый реестр проверок;

- распоряжением Сибирского управления от 29.09.2015 г. № 01-21-06/1345 до всех отделов, осуществляющих надзорную деятельность, доведены требования  по заполнению форм федерального статистического наблюдения (1-контроль), отчета по приложениям Генеральной прокуратуры;
- в структурные подразделения Управления  направлено письмо с разъяснениями о прядке исполнения действующего законодательства о  рассмотрении обращений граждан;
В настоящее время выявленные нарушения устранены в полном объеме.
По состоянию на 31.12.2015 года предельная штатная численность Управления составляла  611 единиц.

В соответствии со структурой Управление состоит из аппарата Управления: руководитель Управления, 9 заместителей руководителя и 3 помощника руководителя Управления.
Заместители руководителя Управления осуществляют и организуют надзорную деятельность на территориях субъектов Российской Федерации в соответствии с установленными полномочиями, которые определены приказом Управления.

В структуре Управления – 36 отделов, в том числе 28 отделов, осуществляющих контрольно-надзорные функции на территориях субъектов Российской Федерации, из них с местом расположения: в Кемеровской области – 15 отделов; в Алтайском крае – 3, в Томской области  и Омской  областях по 2, в Новосибирской области – 6.

Из 28 отделов 9 отделов являются Межрегиональными и осуществляют надзорную деятельность на подконтрольных территориях от 2 до 6 субъектов Российской Федерации.

Восемь отделов являются обеспечивающими: отдел по взаимодействию с аппаратом полномочного представителя Президента РФ в СФО; финансовый отдел;          Межрегиональный правовой отдел; отдел кадров, спецработы, аттестации и противодействия коррупции; отдел разрешительной и контрольно-аналитической деятельности; Межрегиональный отдел хозяйственного обеспечения; Межрегиональный отдел информационных технологий и защиты информации; отдел делопроизводства и работы с обращениями граждан.
  За 12 месяцев 2015 года на предприятиях, поднадзорных Сибирскому управлению Ростехнадзора, допущено 228 случаев причинения вреда жизни, здоровью граждан (-47 к соответствующему периоду прошлого года), в том числе на предприятиях угольной промышленности 188 случаев (12 мес. 2014г. – 222  (-34)).

   Допущено 26 (12 мес. 2014г. –  34 (-8)) несчастных случаев со смертельным исходом, в том числе 14 (12 мес. 2014г. – 19 (-5)) на предприятиях угольной промышленности;  4 (12 мес. 2014 г. – 2 (+2)) на объектах добычи рудных и нерудных полезных ископаемых;  4 (12 мес. 2014г. - 2 (+2)) при эксплуатации подъемных механизмов; 1 (12 мес. 2014г. – 0 (+1)) на объектах химического производства; 3 (12 мес. 2014г. – 6 (-3)) на объектах электроэнергетики. 

 На  территории Кемеровской области допущено 215 случаев причинения вреда жизни, здоровью граждан, в т.ч. 21 смертельных несчастных случаев; на территории Алтайского края и Республики Алтай - 6 несчастных случаев, в т.ч. 3 смертельных случая; на территории Новосибирской области – 4 несчастных случая, смертельных нет;   на территории Томской области – 1 случай причинения вреда жизни, здоровью граждан;   на территории Омской области - 2 смертельных случая.

 Из 14 смертельных несчастных случаев, допущенных на предприятиях угольной промышленности: 7 (12 мес. 2014г. – 15 (-8) допущены на подземных горных работах шахт,  6  (12 мес. 2014г. – 4 (+2)) на открытых горных работах и объектах обогащения полезных ископаемых и 1 (12 мес. 2014г. – 0 (+1)) на поверхности.

Травмирующими факторами при смертельных несчастных случаях на подземных горных работах явились:

- машины и механизмы                              - 1 (12 мес. 2014г. – 2 (-1));

- поражение электротоком                         - 2 (12 мес. 2014г. – 1 (+1));

- транспортные средства                            - 2 (12 мес. 2014г. – 1 (+1));

- обрушения                                                 - 2 (12 мес. 2014г. – 6 (-4)).

За 12 месяцев 2015 года на предприятиях, подконтрольных Сибирскому управлению, допущено 20 аварий  (12 мес. 2014г. – 23 (-3)). 12 аварий  (12 мес. 2014г. – 9 (+3))  допущены на территории Кемеровской области: 7 в угольной промышленности, 3 при эксплуатации подъемных механизмов и 2 на объектах энергетики; 3 (12 мес. 2014г. – 6 (-3))   произошли на территории Новосибирской области: 1 на объектах нефтегазодобычи, 1 на объектах энергетики и 1 при осуществлении надзора за предприятиями химического и оборонно-промышленного комплекса; 4 (12 мес. 2014г. – 2 (+2))   произошли на территории Омской области: 1 при эксплуатации подъемных механизмов, 2 на объектах газопотребления и 1 на объектах нефтегазопереработки; 1 (12 мес. 2014г. – 5 (-4))   произошла на территории Алтайского края: на объектах газопотребления.

              Пострадавших в авариях за 12 месяцев 2015 года 7 человек  (12 мес. 2014г. – 30 (-23)), в т.ч. смертельно 5 человек (12 мес. 2014г. – 6 (-1)) .  

В четырех групповых несчастных случаях (12 мес. 2014 г. – 6 (-2)) пострадали 10 человека, в т.ч. 5 – смертельно.

Несмотря на принимаемые административные меры  к нарушителям законодательства и требований промышленной безопасности, обстановка с аварийностью  и травматизмом на подконтрольных предприятиях остается сложной. Наибольшее количество травм допускается в угольной промышленности и в первую очередь на подземных горных работах, где количество травм и их тяжесть непосредственно связаны с количеством аварий и их последствиями. В целом состояние аварийность и травматизм на объектах в 2015 году по сравнению с 2014 годом улучшилось.
В 2015 году по сравнению с 2014 годом на объектах, поднадзорных Управлению, общий травматизм снижен с 275 до 228 случаев, на 17 %.

Количество смертельных несчастных случаев снижено с 34 до 26 случаев, на 23 %.

В угольной отрасли общий травматизм снижен с 222 до 188 случаев, на 15 %, а смертельный – с 19 до 14 случаев, на 26 %.

На подземных горных работах общий травматизм снижен с 212 до 176 случаев, на 17 %, а смертельный – с 15 до 7 случаев, на 53 %.

Количество смертельно травмированных в авариях на объектах, поднадзорных Управлению, снижено с 6 до 5 случаев, на 17 %. 

При осуществлении контрольно-надзорной деятельности внимание инспекторского состава Управления было направлено на профилактику аварийности и снижение уровня смертельного травматизма на поднадзорных предприятиях. Продолжена работа по дальнейшему совершенствованию государственного надзора на объектах промышленности, электроэнергетики, государственного строительного надзора.

Велась работа по повышению качества обследования предприятий. Планом работы Управления предусмотрено проведение  проверок с участием всех видов надзора, объекты которых имеются на предприятии. Для повышения качества проверок и их объективности к участию в проверках приглашаются федеральные органы надзора, органы власти субъекта Федерации, прокуратура и другие заинтересованные организации.

Управление осуществляло свою работу в тесном контакте с Администрациями Кемеровской области, Алтайского края, Республики Алтай и городов, главными Федеральными инспекторами, краевыми, областным и городскими штабами по делам ГО и ЧС, Государственной инспекцией труда, управлениями ФСБ и МВД, средствами массовой информации и т.д.

Руководитель Управления и его заместители регулярно принимают участие в мероприятиях, проводимых Администрациями Кемеровской области, Новосибирской, Омской, Томской областей, Алтайского края и Республики Алтай.

Руководитель Управления и его заместители регулярно принимают участие в заседаниях Штаба по обеспечению безопасности электроснабжения потребителей на подконтрольных территориях, в работе Межведомственных противопаводковых комиссий.

Специалисты Управления входят в состав межведомственных групп по проверке гидротехнических сооружений Кемеровской области, Новосибирской, Омской, Томской областей, Алтайского края и Республики Алтай. В проверках также принимают участие специалисты администраций субъектов РФ, Федерального агентства водных ресурсов и представители Главных управлений МЧС в субъектах  РФ.

Представители Управления регулярно принимают участие во всероссийских селекторных совещаниях, проводимых в режиме видеоконференции на базе Главных управлений МЧС России по Кемеровской области, Новосибирской, Омской, Томской областей, Алтайского края и Республики Алтай.

Кроме того, руководитель Управления участвует в аппаратных совещаниях в Администрации Кемеровской области. Основные направления решаемых вопросов: промышленная безопасность на угольных предприятиях, подготовка к прохождению осеннее-зимнего периода и пропуск паводковых вод.

В Управлении определены лица, ответственные за взаимодействие с аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе (далее – аппарат полномочного представителя).
В структуре управления имеется отдел по взаимодействию с аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, который своевременно направляется в аппарат полномочного представителя запрашиваемую информацию и справки о деятельности Управления.

ОБЩИЕ ВЫВОДЫ
Надзорная деятельность Управления в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с Положением о Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, Положением о Управлении, Федеральными законами Российской Федерации «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 г. № 116, «О государственной гражданской службе» от 27.07.2004 г. № 79, «О лицензировании отдельных видов деятельности» от 04.05.2011 г. № 99, постановлениями Ростехнадзора и иными действующими нормативно-правовыми актами Российской Федерации  и была направлена на повышение уровня контроля за соблюдением требований законодательства по обеспечению безопасного и надежного производства во всех сферах экономики.

Выполнялись задачи, обеспечивающие преемственность и методы развития государственного надзора в области промышленной безопасности, электроэнергетики, государственного строительного надзора. Продолжено совершенствование управленческих решений по организации деятельности отделов Управления, исключению внутреннего дублирования, организации эффективной работы по осуществлению лицензирования, разрешительной деятельности, экспертизы промышленной безопасности.

В течение года принимались меры по повышению эффективности работы инспекторского состава Управления в части проведения системного контроля за  выполнением предписаний.

Состояние промышленной безопасности подконтрольных опасных производственных объектов в отраслях промышленности оценивается Управлением  как недостаточно стабильное, что объясняется дальнейшим повышением уровня износа основных производственных фондов и низкой инвестиционной активностью в промышленности, энергетике и строительстве; недостаточной технологической дисциплиной, не соответствующей степени опасности современных производств.

На состояние промышленной безопасности в угольной отрасли влияет многолетнее недофинансирование отраслевых фундаментальных и прикладных научных исследований. Еще одним фактором, влияющим на состояние промышленной безопасности в угольной отрасли, является отсутствие системы обучения руководителей, инженерно-технических работников и рабочих, занятых на работах в особо опасных подземных условиях.

Последние 12 лет наблюдается устойчивый рост инвестиций в угольную отрасль. Однако основная часть идет на обновление активной части основных фондов (оборудования). При этом недостаточно вкладывается средств в проведение вертикальных стволов и внедрение средств комплексной дегазации, что естественно сказывается на состоянии промышленной безопасности.

Внедрение прогрессивной техники и технологии не обеспечено комплексным решением вопросов дегазации и вентиляции. Нагрузки на очистные забои выросли более чем вдвое за счет внедрения мощного зарубежного оборудования, при этом реализованные проекты по комплексной дегазации носят единичный характер. Кроме того, требуется кардинальное обновление нормативной базы проектирования с учетом характеристики современного угледобывающего оборудования, новейших достижений горного дела. Технологические схемы ведения очистных и подготовительных работ, схемы вскрытия и подготовки шахтных полей давно устарели.

Таким образом, в настоящее время отсутствует эффективно функционирующая  система для реализации единой научно-инновационной политики развития угольной отрасли, особенно в части создания и применения новой техники и технологии, позволяющих интенсифицировать производственные процессы, обеспечить безаварийную работу горных предприятий. Также сохраняется разрыв между отраслевой наукой, горным образованием и производственным предприятиям угольной промышленности, в том числе на уровнях системы воспроизводства научных кадров.
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