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            Обобщенная отчетная информация

по результатам публичного обсуждения
результатов правоприменительной практики  Сибирского управления  Ростехнадзора за 2 квартал 2023 года
В рамках реализации приоритетного проекта «Реформа контрольной и надзорной деятельности», утвержденного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам, 15.08.2023 Сибирским управлением Ростехнадзора (далее – Управление) проведено публичное обсуждение результатов правоприменительной практики  Сибирского управления  Ростехнадзора за 2 квартал 2023 года.
            Для удобства участников Публичное обсуждение проводилось  в режиме видео-конференц-связи посредством системы TrueConf. 

В публичном обсуждении приняли участие представители  органов  исполнительной власти субъектов Федерации, общественных объединений (организаций), руководители и представители поднадзорных организаций и предприятий, осуществляющих деятельность на территории Кемеровской, Новосибирской, Томской, Омской областей, Алтайского края и Республики Алтай.

Всего в мероприятии приняли участие 163 человека.
Открыл публичное обсуждение исполняющий обязанности руководителя управления Плешивцев А.А., который довел информацию о результатах правоприменительной практики Управления за 2 квартал 2023 года. Отметил, что инспекторским составом на поднадзорных предприятиях проведено за 6 месяцев 2023 года проведено 112 плановых контрольно-надзорных мероприятий, 285 - внеплановых, 2456 – внеплановых по иным основаниям (по обращениям, приемка, пуск), в рамках режима постоянного государственного надзора проведено 3204 проверки. В ходе проверок выявлено и предписано к устранению около 22 тысяч нарушений законодательства и требований безопасности. За нарушения требований безопасности к административной ответственности в виде штрафа привлечено 2226 лиц на общую сумму более 89 млн. рублей, взыскано около 47 млн. рублей. Административное наказание в виде дисквалификации применено 1 раз.
Осуществлено 297 административных приостановления эксплуатации объектов, зданий, сооружений, представляющих (или которые могут представлять) непосредственную угрозу жизни и здоровью трудящихся.
Также А.А. Плешивцев отметил, что Управлением активно ведется работа по профилактике нарушений. За 6 месяцев 2023 года Управлением объявлено 815 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований; проведено 2532 профилактических мероприятия в виде консультирования поднадзорных субъектов.
С докладом о проблемах, возникающих при осуществлении контрольной (надзорной) деятельности на объектах, эксплуатирующих подъемные сооружения, выступил начальник Межрегионального отдела по надзору за подъемными сооружениями, сделав основной акцент на индикаторах риска нарушения обязательных требований, утвержденных приказами Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору № 397 от 23.11.2021, № 72 от 17.02.2023.
С докладом о проблемах, возникающих при осуществлении контрольной (надзорной) деятельности на объектах хранения и переработки растительного сырья выступил исполняющий обязанности начальника Межрегионального отдела по надзору за взрывоопасными объектами хранения и переработки растительного сырья. В ходе выступления слушатели мероприятия были ознакомлены со статистикой аварийности и производственного травматизма на объектах хранения и переработки растительного сырья по субъектам Российской Федерации. Отмечено, что, с учетом ограничений, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336, ведется работа по профилактике нарушений. Так, за 6 месяцев 2023 г. Межрегиональным отделом по надзору за объектами хранения и переработки растительного сырья проведены следующие профилактические мероприятия:

- информирование - 60;

- консультирование - 344;

- предостережение – 100.
До начала публичного обсуждения на специально созданный электронный почтовый ящик поступило 7 вопросов, на которые входе публичного обсуждения были даны исчерпывающие ответы и размещены на официальном сайте Управления.
 В целях оценки качества организации мероприятия, сбора предложений и рекомендаций, всем участникам публичного обсуждения было предложено заполнить анкеты, размещенные на официальном сайте Управления, и ответить на пять вопросов:
           1. Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии.

           2. Оценить по 5-ти бальной шкале насколько проведенное мероприятие соответствовало Вашим ожиданиям.

           3. Участвовали ли Вы в публичном обсуждении проектов докладов, подготовленных Сибирским управлением Ростехнадзора, по результатам анализа правоприменительной практики?

          4. Будете ли Вы еще посещать подобные мероприятия?

          5. Дать предложения по совершенствованию организации и проведения подобных мероприятий.

После окончания мероприятия на специально созданный электронный ящик  поступило 31 заполненная анкета.

          1. По первому вопросу «Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии» 30 человека ответили, что источником информации, из которого они узнали об этом мероприятии, послужило уведомление Сибирского управления Ростехнадзора, 1 человек указал на другой источник информации.

          2. По второму вопросу «Оценка проведенного мероприятия»:

          - по тематической направленности: 14 человек дали оценку «5» (46 %),             15 человек - оценку «4» (48 %); 2 человека - оценку «3» (6 %);

          - по программе: 17 человек дали оценку «5» (55 %), 12 человек - оценку «4» (39 %), 2 человека - оценку «3» (6 %);   

          - по квалификации выступающих: 27 человек дали оценку «5» (88 %),              2 человека - оценку «4» (6 %); 2 человека - оценку «3» (6 %);

          - по организации мероприятия: 28 человек дали оценку «5» (91 %),     

1 человек - оценку «4» (3 %); 2 человека - оценку «3» (6 %).

              3. По третьему вопросу «Участвовали ли вы в публичном обсуждении проектов докладов, подготовленных Сибирским управлением Ростехнадзора, по результатам анализа правоприменительной практики»:
          6 человек (19 %)  дали ответ «да»; 25 человек (81 %)  дали ответ «нет».  

4. По четвертому вопросу «Будете ли вы еще посещать подобные мероприятия»: 31 человек (100%)  ответили «да».

