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            Обобщенная отчетная информация

по результатам публичного обсуждения
результатов правоприменительной практики  Сибирского управления  Ростехнадзора за 2020 год

В рамках реализации приоритетного проекта «Реформа контрольной и надзорной деятельности», утвержденного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам, 24.03.2021 Сибирским управлением Ростехнадзора (далее – Управление) проведено публичное обсуждение результатов правоприменительной практики  Сибирского управления  Ростехнадзора за 2020 год.
В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, публичное обсуждение проводилось  в режиме видео-конференц-связи посредством системы TrueConf. 
От органов прокуратуры,  от органов исполнительной власти субъектов Федерации, общественных объединений (организаций) в публичном обсуждении приняли участие:
Колесников Игорь Владиславович – Главный федеральный инспектор по Кемеровской области – Кузбассу; 

Коледенко Станислав Анатольевич – прокурор отдела по надзору за исполнением законодательства в сфере экономики управления по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры Кемеровской области-Кузбасса;

Ядыкина Светлана Юрьевна – прокурор отдела по надзору за соблюдением прав предпринимателей управления по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры Кемеровской области-Кузбасса;

Брижак Андрей Олегович - заместитель Министра угольной промышленности Кузбасса;
Латышенко Елена Петровна – уполномоченный по защите прав предпринимателей в Кемеровской области-Кузбассе;
Герасименко Юрий Васильевич – уполномоченный по защите прав потребителей в Омской области;

Козырев Александр Вениаминович – помощник уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новосибирской области;
Сорокин Иван Иванович – консультант уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае; 

Костарев Максим Михайлович – президент Томской Торгово-промышленной палаты;

Логинова Татьяна Викторовна – председатель Торгово-промышленной палаты Республики Алтай;

Федулова Ольга Павловна - президент Омской Торгово-промышленной палаты.

Всего в мероприятии приняли участие 160 человек.
Открыл публичное обсуждение руководитель управления Мироненко А.Т.  

Руководитель Управления рассказал присутствующим, что публичные обсуждения дают возможность представителям поднадзорных организаций в открытом диалоге обсудить проблемные вопросы, получить полезную информацию для принятия мер по повышению эффективности состояния промышленной безопасности. Напомнил участникам совещания, что с 1 января 2021 года постановлением Правительства Российской Федерации от 06.08.2020 № 1192 было отменено большинство норм и правил по промышленной безопасности, а именно 25 нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации и 155 документов Ростехнадзора (Госгортехнадзора), взамен которых разработаны новые требования. Обратил внимание, что в разработке новых требований по промышленной безопасности активно принимало участие и бизнес сообщество.
Заместители руководителя Управления представили доклады о практике применения систем дистанционного контроля на объектах горнодобывающей отрасли, о правоприменительной практике Сибирского управления в 2020 году на объектах магистрального трубопроводного транспорта, о полномочиях Управления в отношении внутридомового газового оборудования.
О подготовке к прохождению весеннего паводка в 2021 году рассказал начальник отдела по надзору за гидротехническими сооружениями.

В ходе публичного обсуждения была дана возможность выступить представителям поднадзорных организаций.

О приоритетных направлениях в области промышленной безопасности с учетом внедрения дистанционного контроля МФСБ в филиалах                                           АО «УК «Кузбассразрезуголь» выступил заместитель директора – технический директор. 
Генеральный директор ООО «Кузбассоблгаз» рассказал о проблемах и путях их решения при эксплуатации внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

Генеральный директор АО НЦ «ВостНИИ» кратко рассказал о разрабатываемом совместно с Институтом проблем комплексного освоения недр РАН (ИПКОН РАН), АНО «Научно-образовательный центр «Кузбасс» и                          АО «УК «Кузбассразрезуголь» научном проекте «Разработка и внедрение технологии экологически сбалансированного ведения горных работ на базе цифровой трансформации процессов буровзрывного разрушения на разрезах Кузбасса».

Директор ООО «Фирма по разработке и реализации эффективных новаций «Кузбасс – НИИОГР» рассказал о применении нормативно-правовых актах, вступивших в законную силу с 1 января 2021 года, на объектах открытых горных работ и гидротехнических сооружениях.

В целях оценки качества организации мероприятия, сбора предложений и рекомендаций всем участникам публичного обсуждения было предложено заполнить анкеты, размещенные на официальном сайте Управления, и ответить на пять вопросов:

           1. Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии.

           2. Оценить по 5-ти бальной шкале насколько проведенное мероприятие соответствовало Вашим ожиданиям.

          3. Участвовали ли Вы в публичном обсуждении проектов докладов, подготовленных Сибирским управлением Ростехнадзора, по результатам анализа правоприменительной практики?

          4. Будете ли Вы еще посещать подобные мероприятия?

          5. Дать предложения по совершенствованию организации и проведения подобных мероприятий.

После окончания мероприятия на специально созданный электронный ящик  поступило 80 заполненных анкет.
          1. По первому вопросу «Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии» 80 человек ответили, что источником информации, из которого они узнали об этом мероприятии, послужило уведомление, направленное Сибирским управлением Ростехнадзора почтой.
          2. По второму вопросу «Оценка проведенного мероприятия»:

          - по тематической направленности: 63 человека дали оценку «5» (79 %), 17 человек - оценку «4» (21 %); 
          - по программе: 65 человек дали оценку «5» (81 %), 10 человек - оценку «4» (12 %), 5 человек - оценку «3» (7 %);

          - по квалификации выступающих: 65 человек дали оценку «5» (81 %), 15 человек - оценку «4» (19 %);

          - по организации мероприятия: 72 человека дали оценку «5» (90 %),     8 человек - оценку «4» (10 %).
              3. По третьему вопросу «Участвовали ли вы в публичном обсуждении проектов докладов, подготовленных Сибирским управлением Ростехнадзора, по результатам анализа правоприменительной практики»:

          55 (69 %) человек дали ответ «нет»; 25 (31 %) человек - «да».  

4. По четвертому вопросу «Будете ли вы еще посещать подобные мероприятия»: 80 (100%) человек ответили «да».

