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            Обобщенная отчетная информация

по результатам публичного обсуждения
результатов правоприменительной практики  Сибирского управления  Ростехнадзора за 2021 год

В рамках реализации приоритетного проекта «Реформа контрольной и надзорной деятельности», утвержденного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам, 30.03.2022 Сибирским управлением Ростехнадзора (далее – Управление) проведено публичное обсуждение результатов правоприменительной практики  Сибирского управления  Ростехнадзора за 2021 год.
            Для удобства участников Публичное обсуждение проводилось  в режиме видео-конференц-связи по средством системы TrueConf. 

От федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Федерации, общественных объединений (организаций) в публичном обсуждении приняли участие:

Панов Андрей Анатольевич – заместитель Губернатора Кузбасса                           (по промышленности, транспорту и экологии);

Гущина Анастасия Алексеевна – временно исполняющая обязанности начальника отдела государственного экологического надзора по Кемеровской области-Кузбассу Южно-Сибирского управления Росприроднадзора;

Бобина Анна Владимировна  – заместитель начальника отдела государственного геологического, земельного надзора и надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты по Кемеровской области-Кузбассу Южно-Сибирского управления Росприроднадзора; 

Герасименко Юрий Васильевич – уполномоченный по защите прав потребителей в Омской области;

Сорокин Иван Иванович – консультант уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае. 

Всего в мероприятии приняли участие 198 человек.
Открыл публичное обсуждение исполняющий обязанности руководителя управления И.Ю. Тихонов.  

Тихонов И.Ю.  рассказал присутствующим, что публичные обсуждения дают возможность представителям поднадзорных организаций в открытом диалоге обсудить проблемные вопросы, получить полезную информацию для принятия мер по повышению эффективности состояния промышленной безопасности. Озвучил особенности осуществления государственного контроля на поднадзорных предприятиях в 2022 году в соответствии с принятым постановлением Правительства Российской Федерации. 

Исполняющий обязанности заместителя руководителя Грибков Д.А. представил  доклад о правоприменительной практике Сибирского управления Ростехнадзора в 2021 году на объектах ведения горных работ и обогащения полезных ископаемых.

В ходе публичного обсуждения была дана возможность выступить представителям поднадзорных организаций.

Заместитель генерального директора ООО «Распадская угольная компания» представил доклад о цифровых и технических решениях для повышения надежности и исключения возможного вмешательства в системы аэрогазового контроля на опасных производственных объектах предприятия.

О применении цифровых технологий для обеспечения мониторинга устойчивости бортов и отвалов в филиалах АО «УК «Кузбассразрезуголь» выступил технический директор АО «УК «Кузбассразрезуголь».

 В целях оценки качества организации мероприятия, сбора предложений и рекомендаций, всем участникам публичного обсуждения было предложено заполнить анкеты, размещенные на официальном сайте Управления, и ответить на пять вопросов:

           1. Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии.

           2. Оценить по 5-ти бальной шкале насколько проведенное мероприятие соответствовало Вашим ожиданиям.

          3. Участвовали ли Вы в публичном обсуждении проектов докладов, подготовленных Сибирским управлением Ростехнадзора, по результатам анализа правоприменительной практики?

          4. Будете ли Вы еще посещать подобные мероприятия?

          5. Дать предложения по совершенствованию организации и проведения подобных мероприятий.

После окончания мероприятия на специально созданный электронный ящик  поступило 22 заполненные анкеты.

          1. По первому вопросу «Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии» 21 человек ответили, что источником информации, из которого они узнали об этом мероприятии, послужило уведомление Сибирского управления Ростехнадзора, 1 человек узнал об этом мероприятии от другой организации.
          2. По второму вопросу «Оценка проведенного мероприятия»:

          - по тематической направленности: 14 человек дали оценку «5» (64 %), 6 человек - оценку «4» (27 %); 2 человека - оценку «3» (9 %);
          - по программе: 17 человек дали оценку «5» (77 %), 3 человека - оценку «4» (14 %), 2 человека - оценку «3» (9 %);   

          - по квалификации выступающих: 18 человек дали оценку «5» (82 %), 2 человека - оценку «4» (9 %); 2 человека - оценку «3» (9 %);

          - по организации мероприятия: 19 человек дали оценку «5» (86 %),     1 человек - оценку «4» (5 %); 2 человека - оценку «3» (9 %).
