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Решения 
принятые по итогам проведенного публичного обсуждения результатов правоприменительной практики Сибирского управления Ростехнадзора

 за 2021 год
В ходе проведенного публичного обсуждения были заслушаны результаты правоприменительной практики Сибирского управления Ростехнадзора за 2021 год, уделив особое внимание:

–  правоприменительной практике Сибирского управления в 2021 году на объектах ведения горных работ и обогащения полезных ископаемых;

– особенностям осуществления государственного контроля на поднадзорных предприятиях в 2022 году;
– практике применения систем дистанционного контроля на объектах горнодобывающей отрасли;

– возможности подачи заявительных документов на предоставление государственных услуг посредством единого портала «Госуслуги».

Также были заслушаны выступления представителей поднадзорных организаций. Заместитель генерального директора ООО «Распадская угольная компания» представил доклад о цифровых и технических решениях для повышения надежности и исключения возможного вмешательства в системы аэрогазового контроля на опасных производственных объектах предприятия.

О применении цифровых технологий для обеспечения мониторинга устойчивости бортов и отвалов в филиалах АО «УК «Кузбассразрезуголь» выступил технический директор АО «УК «Кузбассразрезуголь».

Отмечено, что в течение 2021 года деятельность Сибирского управления Ростехнадзора была направлена на обеспечение промышленной безопасности, предупреждение аварий и инцидентов на промышленных объектах, а также соблюдение требований законодательства в установленной сфере деятельности. 
В конце публичных обсуждений были даны ответы на вопросы представителей поднадзорных организаций, поступивших на специально созданный электронный ящик.
По итогам проведённого мероприятия приняты решения:

принять к сведению выступления участников публичного обсуждения;

больше внимания уделять вопросам, связанным с анализом изменений действующего законодательства и подзаконных нормативных актов в сфере деятельности Ростехнадзора;

в ходе публичного обсуждения более полно освещать вопросы, связанные                                с произошедшими инцидентами, авариями и несчастными случаями, порядком их расследования и мерами, принимаемыми в целях их предотвращения;
продолжить практику повышения информированности общественности, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, путем публикации информации на официальном сайте Управления;
подробней обсуждать типовые нарушения обязательных требований, представлять больше фото- и видеоматериалов по данному вопросу;

очередное публичное обсуждение результатов правоприменительной практики Сибирского управления Ростехнадзора провести в г. Кемерово в июне 2022 года.
