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Подпрограмма
профилактики нарушений обязательных по виду надзора: федеральный государственный строительный надзор

 А) Цели, задачи и принципы проведения профилактических мероприятий
Целями проведения профилактических мероприятий являются: повышение «прозрачности» деятельности Ростехнадзора при осуществлении государственного строительного надзора;
мероприятия, направленные на предупреждение нарушения обязательных требований;
планирование разъяснительных мероприятий.
Проведение Сибирским управлением Ростехнадзора профилактических мероприятий направлено на решение следующих задач:
формирование единого понимания обязательных требований в соответствующей сфере у всех участников контрольной деятельности;
выявление причин, способствующих нарушению обязательных требований, снижение рисков их возникновения;
повышение уровня правовой грамотности, разъяснительной работы в средствах массовой информации и пр.

Б) Анализ текущего состояния подконтрольной среды

В 2019 году под надзором Управления было 359 объектов строительства и реконструкции, из которых 272 - объектов строительства и 87 – реконструкции. Наибольшее количество поднадзорных объектов капитального строительства составляют опасные производственные объекты.
Количество   инспекторов,   осуществляющих   надзор в области федерального государственного строительного надзора  – 20.

В) Наиболее значимые риски и их распределение

Для подконтрольных субъектов наиболее значимым рисками являются нарушения обязательных требований в области законодательства о градостроительной деятельности, которые могут привести к негативным последствиям.
По результатам проведенного анализа выявленных нарушений обязательных требований подконтрольными субъектами за 2019 год установлено, что к административной ответственности привлекались, в том числе:
1) за нарушение обязательных требований в области строительства и применения строительных материалов (изделий) (ст. 9.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ);
2) за нарушение установленного порядка строительства, реконструкции, капитального ремонта объекта капитального строительства, ввода его в эксплуатацию (ст. 9.5 КоАП РФ);
3) за невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства (ч. 6 ст. 19.5 КоАП РФ);
4) за выполнение работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства лицом, не являющимся членом саморегулируемой организации в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования или строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, или с нарушением требований, установленных законодательством о градостроительной деятельности, к лицам, имеющим право на выполнение таких работ по соответствующему договору, заключенному с использованием конкурентных способов заключения договоров (ст. 9.5.1 КоАП РФ).

Г) Ожидаемые тренды и тенденции, которые могут оказать влияние на состояние под контрольной среды

Текущими тенденциями, которые могут оказать воздействие на состояние подконтрольной сферы, являются:
- приостановка строительства, реконструкции объектов более чем на 6 месяцев, консервация объектов капитального строительства;
- состояние финансирования федеральных программ, связанных с созданием объектов;
С учетом существующей социально-экономической ситуации в строительной отрасли очевидно, что указанные тенденции сохранятся и будут оказывать влияние на осуществление надзорной деятельности и профилактическую работу Сибирского управления в будущем.
Проведение профилактических мероприятий, направленных на соблюдение подконтрольными субъектами обязательных требований в сфере федерального государственного строительного надзора, стимулирование их к добросовестному осуществлению обязанностей, должно способствовать улучшению ситуации в целом и снижению выявляемых в ходе осуществления надзорных мероприятий нарушений.

Д) Текущий уровень развития профилактических мероприятий

Сибирским управлением Ростехнадзора проводились мероприятия в рамках профилактики нарушений обязательных требований:
- подконтрольным субъектам и иным заинтересованным лицам доводилась информация о формировании и размещении на официальном сайте Ростехнадзора перечней нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования;
- проводилось консультирование подконтрольных субъектов и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований, в форме ответов на обращения;
- подконтрольным субъектам и иным заинтересованным лицам доводилась информация о размещении на официальном сайте Ростехнадзора ответов на часто задаваемые вопросы, связанные с соблюдением требований градостроительного законодательства.

Е) Отчетные показатели за 2019

За  2019  год  работниками Управления  проведено  всего  495 проверок на подконтрольных  объектах, в том  числе  377  проверок на объектах строительства, 118 проверок на объектах  реконструкции. В  ходе  надзорных и контрольных мероприятий по осуществлению федерального государственного строительного надзора за отчетный период было выявлено всего  2224  нарушения  требований  законодательства о градостроительной деятельности и иных  нормативных правовых  актов и проектной документации, в том  числе  1461  нарушения на объектах  строительства,  563  нарушений на объектах  реконструкции. 
За 2019 год при осуществлении федерального государственного строительного надзора, было возбуждено 274 дела об административном правонарушении,  наложено  257 административных  наказаний, в том  числе 47 предупреждений  и 210 административных штрафа: на должностное лицо -42 штрафа; на юридическое лицо – 165 штрафов.
 Общая сумма наложенных штрафов составила 19 099 тыс.руб., в том числе: на должностное лицо – 758 тыс.руб.; на юридическое лицо –18 341 тыс.руб.  
Административные штрафы налагались по следующим статьям КоАП РФ: 
˗ по статье 9.4 – 161 штрафов на сумму 11 165 тыс.руб.; 
˗ по статье 9.5 – 70 штрафов на сумму 6 533 тыс.руб.; 
˗ по статье 9.5.1 – 6 штрафов на сумму 230 тыс.руб.; 
˗ по части 1 и 6 статьи 19.5 –36 штрафов на сумму 1 271 тыс.руб.;
˗ по части 1 статьи 20.25 – 1 штраф на сумму 100 тыс.руб. 
За 2019  год выдано 58 заключений о соответствии объектов  капитального  строительства  установленным требованиям.

Ж) Перечень уполномоченных должностных лиц (с контактами), ответственных за организацию и проведение профилактических мероприятий

	Чернышов Евгений Михайлович
	Начальник отдела
	Тел. (3842) 71-63-61
(3842) 34-26-71 
e-mail: gsnsur@gosnadzor42.ru

	Ковалева 
Ольга Анатольевна
	Заместитель начальника отдела
	Тел. (3842) 71-63-20
(многоканальный) доб. 54-13
e-mail: stroynzr@zsib.gosnadzor.ru



З) План-график профилактических мероприятий на 2019 и плановый период 2020 - 2021 гг.
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