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                                             Информация о результатах организации во втором квартале 2015 года
                                                             в Сибирском управлении Ростехнадзора
                                                                          (наименование территориального органа)
контроля за выполнением мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции 
Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору на 2014-2015 годы, 
утвержденным приказом Ростехнадзора от 28.05.2014 № 226.
	Пункты Плана
	Реализованные мероприятия, определенные  Планом противодействия коррупции Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору на 2014-2015 годы (далее – План)
	Сроки
выполнения мероприятий, установленные Планом
	Подробная информация о характере, форме и результатах организации исполнения пунктов Плана

	1.1.
	Обеспечение действенного функционирования комиссий Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору 
и ее территориальных органов по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих 
и урегулированию конфликта интересов

	Постоянно
	Комиссия осуществляет свою работу:

до 30.05.2015 г. в соответствии с Порядком формирования и деятельности комиссий территориальных органов Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Ростехнадзора от 25.02.2011 г. № 85;
после 30.05.2015 г. в соответствии с Положением о комиссиях территориального органа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Ростехнадзора от 10.04.2015 г. № 143 (приказ зарегистрирован Минюстом России 15.05.2015 г., рег.              № 37301). Приказ вступает в силу 30.05.2015 г.
Приказом Сибирского управления Ростехнадзора               от 08 апреля 2014 года № 01-21-01/368 утвержден состав комиссии Сибирского управления Ростехнадзора по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов». Ротация членов комиссии проводится ежегодно. В составе комиссии включены по согласованию  независимые эксперты (не менее одной четверти от общего числа членов Комиссии).
Во втором квартале 2015 года проведено 3 заседания Комиссии, на которых рассматривались:

обращение гражданина, замещавшего в территориальном органе Ростехнадзора должность государственной службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной службы;
уведомление коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в территориальном органе Ростехнадзора, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в его должностные обязанности, исполняемые во время замещения должности в территориальном органе Ростехнадзора, при условии, что указанному гражданину Комиссией ранее было отказано во вступлении в трудовые и гражданско-правовые отношения с данной организацией или что вопрос о даче согласия такому гражданину на замещение им должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение им работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации Комиссией не рассматривался;
направленные в Комиссию руководителем Управления материалы о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, также материалы о несоблюдении государственным служащим требований к служебному поведению.

	1.1.1.
	Организация сбора, систематизации и рассмотрения обращений граждан о даче согласия на замещение 
в организации должности на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) или на выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуг) на условиях трудового договора, если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного служащего Ростехнадзора
	Постоянно
	Обращение граждан о даче согласия на замещение в организации должности на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) или на выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуг) на условиях трудового договора поступает в отдел кадров, спецработы, аттестации и противодействия коррупции.
Должностными лицами, ответственными за работу по профилактике коррупционных правонарушений,  осуществляется рассмотрение обращения, по результатам которого подготавливается мотивированное заключение по существу обращения с учетом требований статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ             «О противодействии коррупции». Обращение, заключение и другие материалы в течение двух рабочих дней со дня поступления обращения представляются председателю комиссии. В случае, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в должностные (служебные) обязанности служащего, председатель назначает дату проведения заседания Комиссии.
Во втором квартале 2015 года рассмотрено:

обращений о даче согласия - 1; 
дано согласий по результатам рассмотрения указанных обращений - 1; 
отказано в даче согласия бывшим государственным гражданским служащим (с указанием причин отказа) - 0.

	1.2.
	Организация проведения в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, проверок по случаям несоблюдения государственными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также применение соответствующих мер юридической ответственности  
	2014-2015 гг.
	Проведена одна проверка соблюдения требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 г. № 1065. В ходе проверки выявлен факт личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей государственным служащим, к нему применено взыскание за совершение коррупционного правонарушения, предусмотренное пунктом 1 части первой статьи 59.2 Федерального Закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», в виде увольнения в связи с утратой доверия.

	1.3.
	Обеспечение действенного функционирования должностных лиц, ответственных за работу 
по профилактике коррупционных правонарушений 
в кадровых подразделениях территориальных органов Ростехнадзора
	Постоянно
	Численность в Управлении должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных правонарушений, составляет 2 штатные единицы.

Управление обеспечивает прохождение государственными служащими повышения квалификации, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.

Должностные лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных правонарушений выполняют следующие функции:
- обеспечение деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов;
- обеспечение реализации государственными служащими обязанности уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры Российской Федерации, иные федеральные государственные органы обо всех случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений;

- организация правового просвещения государственных служащих;

- организация и проведение служебных проверок;

- обеспечение проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, проверки соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, а также проверки соблюдения гражданами, замещавшими должности федеральной государственной службы, ограничений при заключении ими после ухода с федеральной государственной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами; 

- взаимодействие с правоохранительными органами в установленной сфере деятельности;

- анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, сведений о соблюдении федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и соблюдении установленных для них запретов, ограничений и обязанностей, а также сведений о соблюдении гражданами, замещавшими должности федеральной государственной службы, ограничений при заключении ими после ухода с федеральной государственной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами.

- организация и проведение проверок соблюдения запрета на осуществление предпринимательской деятельности, а также на вхождение в состав органов управления коммерческой организацией государственными гражданскими служащими;

- осуществление контроля исполнения государственными гражданскими служащими обязанности по уведомлению руководителя Сибирского управления Ростехнадзора о выполнении иной оплачиваемой работы;

- обеспечение исполнения Плана противодействия коррупции, положений законодательства Российской Федерации о государственной службе и противодействии коррупции в Сибирском управлении Ростехнадзора и его структурных подразделениях;

- обеспечение подготовки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, подлежащих размещению на официальном сайте федерального государственного органа;

- в отношении кандидатов при поступлении на госслужбу в Управлении проводятся проверки подлинности предъявленных дипломов, сведений о привлечении к уголовной ответственности, наличие не снятой или не погашенной судимости, возможного осуществления предпринимательской деятельности или регистрации в качестве учредителя коммерческой организации (по имеющемуся доступу к базам ЕГРЮЛ и ЕГРИП);
- гражданским служащим доводятся под роспись изменения законодательства, методические рекомендации и т.д.

	1.5.
	Осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными служащими ограничений, касающихся получения ими подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков указанным служащим в связи с исполнением ими служебных обязанностей 
	2014-2015 гг.
	До гос. служащих под роспись доведен приказ Ростехнадзора от 18.07.2014 г. № 315 «Об утверждении Положения о сообщении государственными гражданскими служащими Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации». Листы ознакомления приобщены к личному делу.
Приказом Сибирского управления Ростехнадзора от 19.09.2014 г. № 01-21-01/729 утвержден регламент работы Комиссии по поступлению и выбытию подарка, полученного гос. служащим в связи с его должностным положением или исполнением должностных обязанностей.

Приказом Сибирского управления Ростехнадзора от 30.12.2014 г. № 01-21-01/1049 утвержден состав Комиссии по поступлению и выбытию подарка, полученного гос. служащим в связи с его должностным положением или исполнением должностных обязанностей.

Управлением подготовлено распоряжение от 03.02.2015 г. № 01-21-06/136 о принятии мер заместителями руководителя и начальниками структурных подразделений Управления, направленные на исключение приема гос. служащими подарков от организаций (представителей данных организаций), в том числе в отношении которых гос. служащий осуществляет (или осуществлял) отдельные функции государственного управления, вне зависимости от стоимости данных подарков.

	1.5.2.
	Проведение мероприятий по формированию 
у государственных служащих Ростехнадзора негативного отношения к дарению им подарков 
в связи с их должностным положением или в связи 
с исполнением ими служебных обязанностей.
  
По каждому случаю несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, осуществлять проверку в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и применять соответствующие меры ответственности.
	2014-2015 гг.
	В Управлении систематически проводятся мероприятия, направленные на соблюдение гражданскими служащими ограничений, касающихся получения подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков указанным служащим в связи с исполнением ими служебных обязанностей, в том числе доводятся требования статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Во втором квартале 2015 года случаев получения гражданскими служащими подарков в связи с исполнением должностных обязанностей, в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями не зарегистрировано.

	1.5.3.
	Обеспечение контроля за выполнением государственными служащими Ростехнадзора обязанности сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарка 
в связи с их должностным положением или в связи 
с исполнением ими служебных обязанностей  
	2014-2015 гг.
	В структурных подразделениях проводятся консультации по соблюдению гражданскими служащими ограничений, касающихся получения подарков, а в случае получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей - порядка сдачи подарков.

	1.9.
	Осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными служащими ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации в целях противодействия коррупции    
	2014-2015 гг.
	Знание государственными служащими общих принципов служебного поведения, положений законодательства о государственной гражданской службе Российской Федерации и о противодействии коррупции.

В Управлении систематически проводятся мероприятия по соблюдению гражданскими служащими ограничений, запретов и по исполнению установленных законодательством обязанностей по противодействию коррупции, в том числе на совещаниях у руководителя Управления и непосредственно в отделах, проводятся занятия и консультации, в том числе с выездом по территориям Управления, до всех гражданских служащих доводятся изменения законодательства.
Во втором квартале 2015 года проведено 3 семинара с выездом по территориям Управления.
При проведении конкурса на замещение вакантной должности гражданской службы, квалификационных экзаменов по присвоению классных чинов гражданской службы и аттестации на соответствие занимаемой должности применяются тесты по вопросам из антикоррупционного законодательства.

	1.15.
	Организация в Ростехнадзоре проведения  «прямых линий» с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенным 
к сфере деятельности Ростехнадзора
	до 01.11.2015 г.


	В соответствии с поручением Ростехнадзора от 22.10.2014 г. № ПЧ-24 организовано проведение «прямых линий» с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенным к сфере деятельности Ростехнадзора (каждый первый четверг месяца), с использованием телефона «горячей линии» для приема сообщений граждан и юридических лиц по фактам коррупции.
Информация о графике работы «прямых линий» размещена на официальном сайте Сибирского управления Ростехнадзора, а также на информационных стендах, посвященных вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений.
Во втором квартале 2015 года на телефон «прямых линий» граждане с вопросами антикоррупционного просвещения не обращались.

	3.3.
	Обеспечение эффективного взаимодействия 
с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции в Ростехнадзоре     
	Постоянно
	В целях обеспечения эффективного взаимодействия с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции направляются:

- запросы для проверки на наличие судимости;

- материалы по обращениям граждан о коррупционных правонарушениях в связи с возможными признаками коррупционных проявлений в деятельности гражданских служащих Управления;
- сообщения работодателей о заключении с уволенными государственными служащими трудовых договоров с нарушение 10-дневного срока.
Во втором квартале 2015 года материалы в правоохранительные органы не направлялись.

	3.6.
	Обеспечение действенного функционирования  единой системы документооборота, позволяющей осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов  
	2014-2015 гг.
	Управление ведет единую систему электронного документооборота, осуществляемого посредством подсистемы «Документооборот» Комплексной системы информатизации (далее КСИ «Документооборот») Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору внедренную в Сибирское управление Ростехнадзора с 03 июня 2013 г.- 07 июня 2013 г приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) от 21 февраля 2013 года № 80 «О внедрении информационной подсистемы «Документооборот» Комплексной системы информатизации Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

Управления неукоснительно соблюдает требования, предъявляемые к ведению электронного документооборота, в системе КСИ «Документооборот», активно использует программу КСИ «Документооборот» для ведения учета и контроля над исполнением документов. В программе КСИ «Документооборот» отделом делопроизводства и работы с обращениями граждан проводится мониторинг документов срок рассмотрения, которых подходит к концу, в случае, если документ не рассмотрен ответственным исполнителям, высылается напоминание с требованием рассмотреть находящейся у них в работе документ в кратчайшие сроки.

	3.7.
	Соблюдение условий, процедур и механизмов государственных закупок в рамках федеральной контрактной системы  
	2014-2015 гг.
	Управление, при исполнении требований законодательства в сфере размещения заказов, руководствуется Федеральным законом № 44 от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

В Управлении созданы и постоянно действуют: контрактная служба; экспертная комиссия.
Для каждого объекта закупки и способа размещения заказа создаётся отдельная комиссия: конкурсная, аукционная, котировочная и т.д.

Контрактная служба осуществляет свои действия в соответствии с положением о контрактной службе, а именно: - формирует планы закупок и планы-графики на соответствующий и плановый периоды;

- определяет способы определения поставщика при размещении заказа;

- определяет какие закупки проводятся для СМП (не менее 15% от общего объема закупок);

- определяет какие закупки осуществляются по п. 4. ч. 1.       ст. 93 ФЗ - 44 (5% от общего объема закупок или не более        2 000 000,00 руб.);

- отслеживает изменения в законодательстве и т.д.

Работники контрактной службы имеют свидетельства о повышении квалификации по направлению: «Управление государственными и муниципальными закупками», а так же периодически повышают свою квалификацию путем обучения на курсах, посещения различных семинаров по направлению «Контрактная система в сфере закупок».

Каждый работник контрактной службы отвечает персонально за определенный раздел государственных закупок, это регламентируется положением о контрактной службе, а также должностным регламентом.

	3.8.
	Мониторинг и выявление коррупционных рисков,   в том числе причин и условий коррупции,  в деятельности по размещению государственных заказов и устранение выявленных коррупционных рисков  
	Постоянно
	В Управлении в целях устранения коррупционных рисков используются возможности современных информационных технологий.

Ведется открытый реестр государственных контрактов, доступный в сети Интернет; расширяются использование средств автоматизации при размещении государственных заказов. Кроме того, при выборе способа размещения заказа Управление преимущественно использует такую форму торгов как открытые аукционы в электронной форме, что снижает издержки бумажного документооборота, а также вероятность переговоров участников за счет обеспечения анонимности участия в электронных аукционах. Электронная форма проведения аукционов позволяет обеспечить максимальный доступ участников к проводимым торгам. 

	4.1.
	Ведение раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте Ростехнадзора и обеспечение размещения информации об антикоррупционной деятельности Ростехнадзора, на официальных сайтах территориальных органов и подведомственных Ростехнадзору организаций
	Постоянно
	Ведение раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте Сибирского управления Ростехнадзора осуществляется в соответствии с требованиями к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, установленными приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 07.10.2013 г. № 530н. На сайте размещена следующая информация:
- деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликтов интересов;

- обратная связь для приема в онлайн режиме сообщений о фактах коррупции;

- проведение «прямых линий» с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенным к сфере деятельности Ростехнадзора;

- телефон «горячей линии» для сообщений о фактах коррупции;

- размещение на сайте сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Сибирского управления Ростехнадзора;

- размещены нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, методические рекомендации, а также формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения.

	4.2.
	Осуществление эффективных мер по функционированию системы обратной связи, позволяющей корректировать проводимую антикоррупционную работу на основе информации о её результативности, полученной от населения и институтов гражданского общества посредством:

-  функционирования «горячей линии»  по вопросам  противодействия коррупции;

- приема электронных сообщений посредством официальных сайтов территориальных органов (на выделенный адрес электронный почты 
по фактам коррупции) с обеспечением возможности непрерывной обратной связи заявителя 
с Ростехнадзором  
	Постоянно


	По информации, поступающей на телефон «горячей линии» и в форме электронных обращений, в Управлении осуществляется своевременное реагирование и проверка сведений о коррупционных проявлениях в деятельности государственных служащих, с обязательным информированием заявителя. При необходимости материалы направляются в правоохранительные органы. По результатам анализа принимаемых мер, поводится корректировка антикоррупционной работы.


_____________
